

Befektetés a jövőbe



Új Magyarország
FEJLESZTÉSI TERV

Társadalmi Megújulás Operatív Program
Pedagógusképzések
(a pedagógiai kultúra korszerűsítése, Pedagógusok új szerepben)

Pályázat a Magyar-Angol Tannyelvű Gimnázium két tanára mesterképzésének, illetve felsőfokú szakirányú továbbképzésének támogatására

Kódszám: TÁMOP 3.1.5.-09/A-2-2010-0130
Időtartam: 2010.09.01. - 2012.10.01.
Kedvezményezett: Magyar-Angol Tannyelvű Gimnázium és Kollégium Balatonalmádi

Az Európai Unió és a Magyar Állam által nyújtott támogatás összege: 9 000 000 Ft



A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Regionális Fejlesztési Alap társfinanszírozásával valósul meg.

ÚMFT Információk:
06 40 638 638
info@umft.hu • www.umft.hu

A Magyar-Angol Tannyelvű Gimnázium és Kollégium 2010.09.01-én kezdte el a projektet a pedagógusok továbbképzésére. Intézményünknek az új előírásoknak megfelelően szüksége volt olyan pedagógusokra, akik gyógytestneveléssel illetve mentálhigiénével foglalkoznak. Ezzel a pályázati lehetőséggel az intézményünkél alkalmazásban álló pedagógusokat tudtuk beiskoláztatni.

A projekt kezdetén megvásároltuk a technikai eszközöket, amelyek nagyban megkönnyítették pedagógusaink munkáját, vizsgákra való bejelentkezéseknél, internetes felület kezelésénél. Nem utolsósorban a tanulás megkönnyítése volt a cél.

Intézményünkben a helyettesítést is meg kellett oldani, mivel a résztvevő pedagógusoknak tanítási időben kellett órákra menni. Ezzel a pályázati lehetőséggel két új pedagógusnak tudtunk állást biztosítani, 1,5 illetve 2 évre. Az új tanárok beilleszkedése zökkenőmentes volt, gyakorlatot szerezhettek, bármikor segítséget tudtak kérni tapasztaltabb kollégáiktól, a tanulók is hamar elfogadták a változásokat. Ezzel mentesíteni tudták a munka nagy része alól az egyetemre járó pedagógusokat.

Erre a továbbképzésre nagyon nagy szükség volt, mivel olyan ismeretekkel gyarapodtak

pedagógusaink, amelyeket ilyen munka mellett nagyon nehezen tudtak volna megszerezni. Rengeteg szakkönyv vásárlására kaptak engedélyt, amelyek nemcsak a pedagógusok vizsgáihoz nyújtottak segítséget, hanem a könyvtárban bárki számára elérhetőek. Sok olyan diák van, aki a pályaválasztás miatt is érdeklődik az ilyen típusú könyvek iránt, így ők is hasznát vehetik és nagyobb rálátással tudják eldönteni, hogy milyen irányba indulnak tovább.

A projekt teljesítése nem okozott nehézséget, hiszen a pedagógusok örömmel képezték tovább magukat

A pályázatban lehetőség nyílt a utazás illetve az eltöltött éjszaka költségét is elszámoltatni.

Összességében a pályázat rendkívül hasznos volt, intézményünk olyan lehetőséggel gazdagodott, amelyet önerőből nem biztos, hogy meg tudott volna oldani.

